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7Pl_'0j—el;t: MS Slunitko ~ Strana: ” 1
@t;_ krokev ploché stiechy - nastavba Datum;  22.5.20 1_8

zatizeni - krokve

KN ¥r KN.m
foliova krytina + bednéni o - 0,30 1,35 0,41
E;okve 120/220 mm 7 014 1,35 0,19
snih MT.oblast 1,5 kN/m?2 1,50 1,50 225
Celkem 1,94 1.47 2.84
KN Ye kN.m™
tepelna izolace | 020 138 0,27
podhled SDK 0,25 1,35 0,34
Celkem 0,45 1,35 0.61
Celkem 2,39 1,44 3,45
1= 5500 mm
0= 1,00
K= 1,00
o= 3
o = ¢ * cos @ 2,38 3,44 kN/m
M°®=1/8 % qu * L* % 107 13,02 kNm
Navrzeno: 120x240 mm W= 1152000 mm’

J= 138240000 mm"

h= 240 mm

b= 120 mm
7 =M"*10°/ W 11,30 MPa<R =12 MPa vyhovi
Prithyb: £ = 5/384*(2,38%5500%1*10%]) 20,55 mm vybovi
L = 2/535 < 1/250 vyhovi

Pozn. ; Pod ulozenim pozednic zb.vénec vysky 150 mm
vyztuz vénce 4 x R 12 +tfm. R 6 4 250 mm




Frojekt: MS Slunitko

Strana: l

Qist: __krokev ploche stiechy - nastavba kréek Datum:  22.5.2018
zatizeni - krokve
kN.m Y¢ KN.m™
foliovd krytina + bednéni 0,30 135 0,41 |
krokve 100/180 mm 0,14 1,35 - 0,19
snih I1.oblast 1,5 kIN/m2 1,50 1,50 275
Celkem 1,94 1.47 2.84
KN.m Ye kN.m™
tepelna izolace 0,20 1,35 - 0,27
podhled SDK 0,25 1.35 0.34
Celkem 0.45 1,35 0.61
Celkem 2,39 1,44 3,45
L= 3800 mm
0= 1,00
K= 1,00
o= 3
Qa = q; ¥cosa 3,44 kN/m
M®=1/8 % qy = L7 = 107° 6,22 kNm
Navrzeno: 100x180 mm 540000 mm’
48600000 mm*
180 mm
100 mm
7 =M°*10°/ W 11,51 MPa<R =12 MPa vyhovi
Prithyb: f= 5/384%(2,38%3800%1%10*]) 13,32 mm vyhovi
/L. = 1/285 < 1/250 vyhovi

Pozn. : Pod ulozenim pozednic Zb.vénec vysky 150 mm

vyztuz vénce 4 x R 12 + tfim. R 6 4 250 mm




Cist:

Projekt: MS a Z$ Slunitko Strana: 1
priviak sv. 2,6 m - nastavba Datum:  26.6.2018
praviak - sv. 2,60 m

kN.m’! Ve KN.m™
ze stfechy 11,2/2 x 2,39 13,40 1,44 19,30
N i 0,00 1,42 0,00
vlttha 2 x 1 160 0,70 1,35 0,95
vénec 1,30 1,35 1,80
Celkem 15,40 1,43 22,04
L= 2900 mm

M= 1/8 *22,04 * L*# 10° 23,171 kNm
Navrzeno : 2 x 1160 W =234,0%10° mm’ 234000

J=18,7*106mm4 18700000

£ =M%*10°/ W

Prithyb: = 5/384*(15,4%2900%/2,1%10°*J)

1, =

Pozn. : UloZeni na zdivo min. 250 mm

09,0 MPa <R =210 MPa

3,6 mm

1/803 < 1/400

vyhovi

vyhovi

vyhovi




